

## ФЕСТИВАЛЬ ДРУЖБЫ

Недавно коллектив Государственного академического театра оперы и балета УССР имени Т. Г. Шевченко возвратился из Сирийской Арабской Республики, где ему выпала честь открыть традиционный седьмой международный фестиваль в древнем городе Босра, который ежегодно проводит Министерство культуры Сирии. Рассказать подробнее об этих гастролях мы попросили руководителя поездки начальника отдела кадров Министерства культуры УССР А. В. ЛЫСЕНКО.

Праздник искусств в Босре всегда собирает большое количество зрителей. Вот и на этот раз на трибунах старинного театра под открытым небом, который напоминает своей архитектурой всемирно известный Колизей, собралось около 15 тысяч сирийцев.

Репертуар гастролей состоял из балета А. Адана «Жизель» и трех концертных программ, в которые вошли одноактный балет «Пахита» Л. Минкуса, фрагменты из балетов «Лебедино озеро» П. Чайковского, «Дон Кихот» Л. Минкуса, «Лесная песня» М. Скорульского, зажигательный украинский гопак и другие концертные номера.

В течение десятидневных гастролей коллектив театра дал 8 больших концертов, в Дамаске «Жизель» А. Адана посмотрели свыше 20 тысяч зрителей. Украинские артисты приняли участие в культурных мероприятиях Дамасской международной торговой ярмарки. выступали в Халебе, Тартусе, Хомсе — крупных промышленных и культурных центрах Сирии.

В праздник советско-сирийской дружбы вылился митинг

в Советском культурном центре в Дамаске. Наши страны выступают за мир, за то, чтобы погасить очаги войны и империалистической агрессии, покончить со всеми пережитками колониализма и сионизма, говорили участники митинга.

Особенной популярностью среди сирийских зрителей пользовались народные артисты Советского Союза, лауреаты премии Ленинского комсомола Т. Таякина и В. Ковтун, народные артисты республики Р. Хилько, Н. Прядченко, заслуженные артисты УССР Т. Литвинова, С. Лукин. Все — лауреаты международных конкурсов.

Средства массовой информации Сирии, Организации освобождения Палестины проявили большой интерес к выступлениям советской балетной труппы. Официальный печатный орган правительства, газета «Ас-Сура» от 16 сентября писала: «По нашему мнению, украинская труппа выступила блестяще... Зрители были восхищены выступлением советских артистов, которые дали почувствовать все великолепие их таланта».